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5지선다형

1.
  

  

의 값은? [2점]

① 
 ② 

 ③  ④  ⑤ 

2. lim
→∞

  의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3. 공비가 보다 큰 등비수열 이

   ,    



를 만족시킬 때, 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

4. 다항함수 에 대하여 함수 를

  

라 하자. lim
 →



 일 때,  ′의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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.
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5. 직선   과 수직인 직선이 축의 양의 방향과 이루는

각의 크기를 라 할 때, sin


의 값은? (단,     ) [3점]

① 

 ② 

 ③  



④ 

 ⑤ 



6. 함수     의 극댓값이 일 때,

상수 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

7. 에 대한 방정식

 log 

이 서로 다른 두 실근을 갖도록 하는 모든 자연수 의 값의

합은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

2
m
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8. 곡선     와 직선   로 둘러싸인 부분의

넓이는? [3점]

①  ② 
 ③ 

 ④ 
 ⑤ 

9. 함수   cos


   의 그래프 위의 세 점

A  , B  , C 

에 대하여 삼각형 ABC의 넓이가 일 때, 직선 BC의

기울기는? [4점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


10. 이차함수 에 대하여 함수

 












  

    ≥ 

가 실수 전체의 집합에서 미분가능할 때, 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3
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11.       인 수열 이 모든 자연수 에 대하여

     

이다. 
  



≤ 를 만족시키는  이하의 자연수 의 개수는?

[4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

12. 원점을 지나는 삼차함수 가 다음 조건을 만족시킬 때,

의 값은? [4점]

(가)       인 임의의 두 실수  에 대하여


 



  
 



이다.

(나) 
 



가   에서 최솟값 를 갖는다.

①  ②  ③  ④  ⑤ 

4
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13. 그림과 같이 한 원에 내접하는 사각형 ABCD에 대하여 두

선분 AC BD가 만나는 점을 E라 하자.

AB , AE , ∠BCD  


, cos∠AEB 



일 때, 선분 CE의 길이는? (단, BE  ) [4점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 

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14. ǣĽĶľ ŀ įĮ이고 최고차항의 계수가 Ŀĭ인 삼차함수 ǣĽǵľ에

대하여 함수 ǤĽǵľ를

ǤĽǵľ ŀ

ű

Ų

ų

Ŵ
Ŵ

Ŀĭ Ľǣ �Ľǵľ Ŏ Ķľ

Ķ

ĭ

Ľǣ �Ľǵľ ŀ Ķľ

Ľǣ �Ľǵľ ŏ Ķľ

라 하자. 함수 ǥĽǵľ ŀ ǣĽǵľǤĽǵľ에 대하여

`]a
ǵ¦ǞĿ

ǥĽǵľ ¹ `]a
ǵ¦ǞŁ

ǥĽǵľ Ŏ Ķ

를 만족시키는 실수 Ǟ는 오직 Ǟ ŀ Ķ만 존재할 때, <보기>에서

옳은 것만을 있는 대로 고른 것은? [4점]

< 보 기 >

ඝ. 방정식 ǣ �Ľǵľ ŀ Ķ은 서로 다른 두 실근을 갖는다.

ච. 방정식 ǥĽǵľ ŀ ǥĽĶľ은 서로 다른 세 실근을 갖는다.

ඣ. ǵ에 대한 방정식 ǥĽǵľ ŀ ǪĽǵŁİľ의 서로 다른 실근의

개수가 İ가 되도록 하는 실수 Ǫ의 최댓값은 Ĵ이다.

G GSG GSG
GSG GSGSG

ii) 삼차함수세가 극대 극소를 갖는 경우

V채th
.HN 어떤 함수 피지가 샤K에서 연속이면

싦멋.IM 셂멋 ✗) = 臾炅珌尸 ≥ O 이므로

조건 7을 만족하기 위해서는

✗ B 적어도 함수세가 야O에서 불연속이어야 한다.

한편
,
함수ha) = HN9W는 방정식 이샤0을 만족하는

i 7

✗ ✗ 또는 사B에서 불연속일수있다.

→ ✗ 또는 13=0 인 경우를 생각해보자 !

HO) 32>0 이므로 H1기의 개형은 다음과 같다.

1 야O인 경우

y=h(✗)

周酢拗✗

o B ) ㅊ f헫繡깃 → 조건 7을 만족시키지 못한다.

0 B

2 B = 0인 경우

H에 ≠ 0이면 ii. l 경우에서 세기의 그래프와 같은 상황이 된다
.

i) 삼차함수세가 감소함수인 경우
t.HN = 0

1 방정식이샤O의 실근이 존재하지 않는 경우
y (✗ )

Y
"

)
"" 凹遯

"

깃一惻hlxt.HN 이므로 조건 7을 만족시키지 못한다.

✗ o P
✗ 0

2 방정식이샤O의 산이 존재하는 경우
7. ii) -2 경우만 유일하게 가능 ! 참

Hx) > O Ho ) ( O f(✗ ) = 0일 때를 나눠 생각해보자
.

L
. 방정식KM대10) 0은 서로 다른 세실근

HX ) h(✗) ✗ ✗ (NO) , 仁 0 , E2 ( 270 ) 을 갖는다. 참

E.HN) =HO ) = 0 , HX) = 0 , H0) = 32이므로

(E) "
珙缸卜珙값의 文卜二 도함수정적분값" 을 이용하면

HMO 퉯 깃 륇,

각 32-0 =
'

f
'
( 0 -XP → 야 - 4

!
"뻥쒀 산을꽤픠퍰열해쓊재

✗ ✗ ✗ ✗
y h(X)

, y = M1M4)가 서로 다른 네 점에서 만날때

기울기가 가장큰 경우 : 점 (- 4.0 )에서 그은 접선이

구간 - 44X40에 접점이 존재하여彰一(e) 쓈 ㄳ 繡韶 구간자4에서교점 1개

仁 - 4에서 교점 1개

•
.no

* 접점을 서시미로 설정하여 구간 - 4CMO에서 교점 1개

""

"

訊攷
冠信騈炬"釧識"

瑯에嘔매-4 O
풀고있는 학생이면 이정도는 충분히

이해할 것이라생각한다.
일때이다.

삼차함수는 직선과 연립해도 산의 합일정 ! → 3X (변곡점의 X좌표 )

HA0 Li K
✗ ✗ ✗ ✗

모두조건 7을 만족시키지 못한다.

씨는 仁 -2에서 변곡점을 가진다
.
이 상황을 만족하는 바메서4)에 대해

접점의 X좌표를 t라고 하면 (-21×3=1-4)tttt.it- 1

HN-3MM4) M = fl- 1 )

= 9 거짓

HOI TEICOMMENTO L

OH I EFEI EEE a  to EI I FF I TEH ITI Etf

It  2101 IIEtoo I
'

Zzz - It 71 IZ IE
'

htt 271
'

E

Et ¥27 of tote Ho Ft oak et .

Iet ez × Foto E It E tot EH I IE FEE

Io tf El Etat EE IIE €012 t !
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15. 등차수열 의 첫째항부터 제 항까지의 합을  이라 할

때,




 

중 크지 않은 값을 이라 하자. 수열 은 다음 조건을

만족시킨다.

(가)    이고     인 자연수 이 존재한다.

(나)    

 의 값은? [4점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 

단답형

16. 방정식

loglog 

  

를 만족시키는 자연수 의 값을 구하시오. [3점]

17. 
 



의 값을 구하시오. [3점]
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18. 수열 에 대하여


  



    , 
  



  

일 때, 
  



 의 값을 구하시오. [3점]

19. 모든 실수 에 대하여 부등식

  ≥  

이 항상 성립하도록 하는 실수 의 최솟값을 구하시오. [3점]

20. 시각   일 때 원점을 출발하여 수직선 위를 움직이는 점

P가 있다. 상수  에 대하여 시각   ≥ 에서의 속도 가

  

일 때, 점 P는 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 점 P는 시각      에서 원점을 지나고,

이때 운동방향을 바꾼다.

(나) 




  

    일 때, 의 값을 구하시오. (단, 와 는

유리수이다.) [4점]
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21. 네 점 A  , B  , C  , D 와 최고차항의

계수가 양수인 이차함수 에 대하여 곡선

  ×

가 사각형 ABCD와 만나는 점의 개수를 라 하자. 함수

가 불연속인 는 오직      뿐일 때, 의

값을 구하시오. [4점]

22.   에서 극댓값 을 갖는 삼차함수 와 이차함수

에 대하여

                 

일 때,  의 값을 구하시오. (단,      ) [4점]
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5지선다형

23. lim
→∞

× 

  

의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

24. 수열 에 대하여 lim
→∞


 
 일 때, lim

→∞

 

 
의

값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

2024학년도 대학수학능력시험 김성민 모의고사 문제지
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25. lim
→∞


 
 를 만족시키는 상수  에 대하여

의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

26. 등차수열 이    ,   일 때,

lim
→∞

   의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③  ④  ⑤ 

2

a - 2b = O d =3

.

.

. b = 5

A-
= 5 → a = to an =3 htt → an -12=3 n -17

2

Iim Tn ( J 3h -17 - 13h -11 )
: . at b = I 5 neos

Tn . 6

= lim

n -1 as 13h -17 tJ 3h -11

=

6

253

= 53
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27. 수열 이 모든 자연수 에 대하여 부등식





 






를 만족시킨다. 수열 의 첫째항부터 제 항까지의 합을

이라 할 때, lim
→∞




의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


28. 그림과 같이 자연수 에 대하여 곡선   과 직선

  으로 둘러싸인 부분의 넓이를 이라 하자.

lim
→∞





  ≠일 때, 의 값은? (단,  는 상수이다.)

[4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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단답형

29. 그림과 같이 자연수 에 대하여 좌표평면에 두 원

       ,    
   



이 있다. 두 원  과 축의 교점 중 좌표가 양수인 점을

각각 A, B, 두 원   의 교점 중 좌표가 양수인 점을

D이라 할 때,  이다. 점 D에서 축에 내린 수선의

발을 H이라 할 때, lim
→∞

  


이다.  의

값을 구하시오. (단,   이고, 와 는 서로소인 자연수이다.)

[4점]

4
Hood TEICOMMENT

E ELOI of 4-  E ' ' IEEE I tot EZ 0¥ E CHEE E " E F et

⇒ 7 I 7- IF
,

Il El - I 2T  I 2121 ,

" of I Eto E

rn

I
"

I
\ rien -

① DO Bn Dn It El - I 21 - I 21

OBI = 2 rn = InIn

② ANBT = OBI - OAT = Jnk n - n

③ TITAN = OAT - OHT = n -

n
-

Ink n

ODI OHRT . 013T

h2 = otfn . ) n 't n

.

' . Oth =

h2

Ink n

j rien n
-

:
.

I im
z

. ( InIn - 2h t )
n - ios Ink n

=L things ( 2h 't n - 2h . then )
→ c ¢n4t¢n3+n3

=
 
zllnimyas

( 2h 't n ) I ( 2h ) ? C n-th ) - ( 4n4+¢n3 )

z n 't n t 2h - J nth

h2

= I ' n''Fos  an 't . . .

I
=

 

8.
: p 't 82=65



수학 영역(미적분)

12
12 이 문제지에 관한 저작권은 김성민수학연구소에 있습니다.

4
30. 실수 에 대하여 직선   이 함수

 lim
→∞
 

 
  

의 그래프와 만나는 점의 개수를 라 하고,

lim
→

  ≠ lim
→

 

인 모든 의 값을 작은 수부터 크기순으로 나열한 것을

    ⋯  라 하자.   


일 때,    


이다.

의 값을 구하시오. (단, 은  이상의 자연수이고, 와 는

서로소인 자연수이다.) [4점]
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